



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В отношении матери бросившей ребенка в переходе на западе Москвы избрана мера пресечения



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч.2 ст. 105 ст. УК РФ (покушение на убийство ребенка).

Как сообщалось ранее, 12 февраля 2020 года вблизи подземного перехода на территории Дорогомиловского района Москвы сотрудник Московского метрополитена обнаружил на снегу мальчика на вид 2-3 месяцев. Младенец находится в городской больнице под наблюдением врачей и специалистов, его жизни ничего не угрожает.

Следователи с участием переводчика допросили 29-летнюю женщину, оставившую 12 февраля 2020 года ребёнка в переходе на западе Москвы. В ходе допроса она признала вину в полном



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

объёме и сообщила следствию, что из-за сложного материального положения приняла решение избавиться от ребёнка.

Сегодня по ходатайству следствия в отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439609>